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IlepumMeTp — 3TO0 cyMMa BCeX CTOPOH.

2+2+6+6=16 (cm)
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- 3TO CBOMCTBO (PUT'YPHI,
3aHAMAaTh MECTO
Ha IJIOCKOCTH.
- 3TO BHYTPCHHS
4acTb (PUTYPBI.



Mol 3Haem, 4yTO B MockBe eCTb
KpacHasa naowaab.
JT0 6onblIan 1 WMPOKas yanLa.
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Kak moxHO cpaBEuTh (purypsl no miomaxu? CpaBHH IJoOmajgm

(pUryp Ha PHUCYHKe ¢ MOMOIIbLIO MEPOK €, M €, Kaxkoin M3 artux
eIMHUIL VI00Hee N3MepATH IIOIaAb JaHHbIX (uryp?
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Hauepry npamoyroJsHuK ¢o cropoHamu 3 ¢M u 4 cMm. Pasbeit ero
Ha KBajparsl co croposoit 1 ¢cm. B Kakux eMHHLIAX MOXKHO H3Me-

PUTH IJIOLIAAL ATOrO NPAMOYIrOJbHUKA?
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@ [KBajiparbiit canrumerp l ' 1 em?

Wamepn naommanb Kaxa0i purypsl B KBaAPATHbIX CAHTHMETpaX:
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@ Kpaaparasiii 1euumMerp
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@ a) Boipasu B KBajIpaTHBIX cCaAaHTUMeTpax:

S5 mm? = Mm? 8 am? = cm? 3 Aam? = cMm?

0) Beipasm B KBajipaTHbIX JenumeTpax:

400 cm* = Am* 200 cm* = Aam? 600 cvm* = am*
sarea
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@ Brinonau feicrsus:
23 eM'+ 14 o’ =

84 v = 30 am* =

8 v + 42 v’ =

37 em* =T o' =
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0 a) Ha pucynxe noxasan miag Keapruphl ¥ 0003HAYCHA TIOM{AJ
KasA0M 13 TPEX KOMHAT dT10H KBAPTHPHL, YeMy paBHa mAOLIAAb
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BCEX TPEX KOMHAT!
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0) Yauail, ueMy pasHa IUIOWA/Ab KAMI0H KOMHATH B TBOCH

KBAPTIPE, U HAKM UX 0DILYIO TI0MIA/b,



[/ A Kak bbITb, ecav urypa HenpaBUIbHOM

bopmbl?

S=22 cm”

S=18cm>

Maowaab urypol
MOXHO U3MEepPUTb
MNaJIETKOM.




